





## AJDIP/249-2023

## Acuerdo de Junta Directiva Junta Directiva INCOPESCA

SESION	FECHA	RESPONSABLE (S) EJECUCION	FECHA LIMITE DE CUMPLIMIENTO
48-2023	17/10/2023	SJD	DE INMEDIATO

## **CONSIDERANDO**

- 1-Se somete a consideración de los miembros de Junta Directiva, para análisis, revisión y aprobación, el Acta de la sesión extraordinaria N°.45-2023, celebrada el miércoles veintisiete de septiembre del año dos mil veintitrés.
- 2-Que, habiéndose procedido a dar lectura a la misma, los señores Directivos la encuentran conforme, razón por la cual, la Junta Directiva, **POR TANTO**;

## **ACUERDA**

1-Aprobar el Acta de la sesión extraordinaria N°.45-2023, celebrada el miércoles veintisiete de septiembre del año dos mil veintitrés.

Lic. Christian Miranda Vega Secretaría Técnica Junta Directiva

**INCOPESCA**